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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Akın Gürlek tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide;

Kurumu’nda kalıyorum. En temel anayasal haklarımdan biri olan eğitim hakkı elinden alınmış
ve yargı kararlan hiçe sayılmış bir hukuk öğrencisiyim. MEF Üniversitesi Hukuk Fakültesi’ni

2021 yılında kazandım ve iki yıl boyunca cezaevinden smavlanma girerek eğitimime sorunsuz
bir şekilde devam ettim. Ancak sistematik hukuksuzluklar nedeniyle şu an eğitim hayatım
durma noktasına gelmiştir. Yükseköğretim Kurulu’nun (YÖK) 17.11.2023 tarihli talimatıyla,
cezaevinde örgün eğitim alıp devam zorunluluğunu sağlayamayan öğrencilere sınav

yapılmaması yönünde bir karar alınmıştır. Bu karar, benim gibi binlerce mahpusun eğitim
hakkını hukuka aykm şekilde engellemektedir. Bu hukuksuz talimata karşı açtığım davada,
Danıştay 8. Dairesi 24.03.2025 tarihli ve E.2024/512 sayılı kararıyla 5âirütmenin

durdurulmasına karar vermiştir. Ancak YÖK, en üst yargı meretlerinden biri olan DamştayTn
bu karanna alenen uymayarak Anayasa’nm 138. Maddesini ihlal etmektedir. Mahkeme

kararlarının uygulanmaması, sadece eğitim hakkımı değil, aym zamanda demokratik bir hukuk

devletinin temeli olan hak arama hürriyetimi de işlevsiz hale getirmiştir. Damştay tetkik hakimi

ve dairesinin "yürütmenin durdurulması gerektiği" yönündeki hukuki görüşüne rağmen, YÖK
ve ilgili idareler bu karan yok sayarak suç işlemektedir. Üniversite eğitimimi cezaevinden
tamamlayabilme imkanım varken, "örgün eğitimde devam zorunluluğu" bahanesiyle sınavlara

girişim engellenerek okul süremin uzamasına ve geleceğimin kararmasına neden

olunmaktadır.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

Ben Gökhan Yıldız Kavak S Tipi Kapalı Ceza İnfaz

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) YÖK’ün Damştay tarafından Gökhan Yıldız hakkında verilen yürütmeyi durdurma kararım

uygulaması için Bakanlık olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?
3) Gökhan YıldızTn eğitim hakkının engellenmemesi ve cezaevindeyken eğitimine devam

edebilmesi için Bakanlık olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?
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